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НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ФАКУЛТЕТА  

 
 
ПРЕДМЕТ:  Информације продекана – проф. др Зоран Пауновић  
 

1. Еразмус повеља за високо образовање, УНС 

Обавештавају се чланови ННВ да је Универзитету у Новом Саду додељена Еразмус 
повеља за високо образовање за период 2021-2027. године, која садржи основне 
принципе које високошколске установе морају да поштују да би могле да учествују у 
Програму Еразмус+. 

Еразмус повељом високошколске установе се обавезују да ће у потпуности поштовати 
начела недискриминације наведена у Еразмус+ програму и осигурати једнак приступ 
програму мобилности учесницима из свих средина, да ће осигурати потпуно признавање 
стечених бодова за успешно завршен део студија или студентске праксе као и да неће 
наплаћивати студентима који су на мобилности накнаде за школарину, упис, испите или 
приступ лабораторији и библиотеци. Поред ових начела, потписивањем Повеље, 
високошколске установе се обавезују и да ће испуњавати и друге обавезе којима ће испунити 
основни оквир квалитета европске и интернационалне сарадње. 

2. Именовање академских координатора за размену  
 

Академски координатори за Еразмус+ важан су део у поступку реализације 
студентских размена, потписују и договарају са студентима Уговоре о учењу и задужени су за 
признавање искода учења (ЕСПБ бодова) стечених током размене, уз институционалног 
координатора (на Факултету је то продекан за међународну сарадњу, по функцији).    

Координаторе за појединачне одсеке/области на Филозофском факултету 
именује ННВ на предлог деканата, а не појединачни одсеци. Период координаторства 
за програм Еразмус+ није временски ограничен, већ се измене врше по потреби 
(одсуства координатора, друге обавезе које је координатор преузео и сл).  

Административну подршку у спровођењу мобилност преко Еразмус+ програма на 
Факутлету пружа административни координатор за Еразмус+, односно запослени у 
Канцеларији за међународну сарадњу.  

С поштовањем,  

 

Проф. др Зоран Пауновић 
Продекан за међународну сарадњу и науку  
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